
ROTEIRO DA 77º(septuagésima sétima) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, servidores municipais, assessores e demais 
presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação da ata da Sessão anterior 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação a ata da 76º ( septuagésima sexta) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 31 de julho de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata 76º (septuagésima sexta) sessão ordinária,  realizada no 
dia 31 de julho de 2018, por unanimidade dos votos, nos seus próprios 
termos. 

4 – Correspondências Recebidas:  

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências 
recebidas: -  

- Ofício nº 1037/2018 – Caixa Econômica Federal Regional de Novo 
Hamburgo-RS, notificando a liberação de recursos financeiros, no valor de 
R$ 122.925,00 (cento e vinte e dois mil reais e novecentos e vinte e cinco 
reais), do Ministério das Cidades, tendo como objeto “Pavimentação 
Urbana no Município de Capela de Santana-RS”. 



- Ofício nº 0924/2018, da Caixa Econômica Federal – Regional de Novo 
Hamburgo-RS, notificando a liberação de recursos financeiros, no valor de 
R$ 88.062,62(oitenta e oito mil, sessenta e dois reais e sessenta e dois 
centavos), para Aquisição de Patrulha Agricola. 

- Oficio nº 0902/2018, da Caixa Econômica Federal – Regional de Novo 
Hamburgo-RS, no valor de R$ 222.857,14(duzentos e vinte e dois mil, 
oitocentos e cinquenta e sete reais e quatorze centavos), com objetivo de 
executar “reforma e revitalização do Centro de Eventos Octávio Francisco 
Bernardes.  

- Ofício nº 111/2018 – Comissão de Assuntos Municipais da Assembléia 
Legislativa, convidando para uma audiência pública a ser realizada no dia 
14.08.2018, às 9:30 horas, no 3º andar da Assembléia Legislativa, para 
debater o sistema de governança e gestão estratégica de água e esgoto. 

- Ofício nº 72/2018, solicitando uso das dependências da Câmara 
Municipal, no dia 13 de agosto de 2018, das 8.00 às 12.00 horas, para 
realização de capacitação sobre BOAS Praticas de Manipulação na 
Alimentação Escolar, pela Secretaria Municipal da Educação e Cultura. 

- Oficio nº 061/2018 – da Secretaria Municipal da Educação e Cultura, 
convidando para participar do desfile cívico de Capela de Santana, a ser 
realizado no dia 02 de setembro de 2018, com início as 9 horas, na Av. 
Coronel Orestes Lucas, junto a Praça da Matriz (concentração no Salão 
Paroquial. 

 
5 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

Senhor Presidente: 

Primeiro Vereador a Fazer uso da Tribuna é o Vereador .................... 

A Tribuna está a sua disposição. 

( CHAMAR CADA VEREADOR DA MESMA FORMA, CONFORME ORDEM DE 
INSCRIÇÃO. 

Se o Presidente for fazer uso da tribuna, passa o cargo ao Vice 
Presidente. 

 

 



 

 

6- DA ORDEM DO  DIA :  

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Projeto de Lei nº 
38/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto 38/2018, Vereadores que queiram discutir 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados 
contrários levantem-se. 

- Aprovado Projeto de Lei nº 38/2018 por unanimidade dos votos em seus 
próprios termos. 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Decreto Legislativo nº 
01/2018, que aprova Parecer do Tribunal de Contas do Estado, relativos a 
prestação de contas do exercício de 2014, com o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamentos. 

-Em discussão,  o Decreto Legislativo nº 01/2018, os Vereadores queiram 
discutir. 

-Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

-Aprovado o Decreto Legislativo nº 01/2018, por unanimidade dos votos 
em seus próprios termos. 

Senhor Presidente:  

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Requerimento nº 
003/2018, Moção de Aplausos, de autoria do Vereador Dilceu da 
Conceição, prestando uma homenagem ao Piquete de Laçadores Estância 
de Santa Ana, pela participação no 11º (Décimo Primeiro), Rodeio Artístico 
Regional, da 15º (décima quinta) Região Tradicionalista, realizado no dia 
14 e 15 de julho de 2018, na cidade de Bom Princípio-RS. 

- Em discussão, o Requerimento nº 03/2018. 

- Vereadores queiram discutir 



- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado Requerimento nº 03/2018 por unanimidade dos votos nos 
seus próprios termos. 

Senhor Presidente: 

- Solicito a primeira secretaria que faça leitura do Requerimento nº 
17/2018, assinado pela maioria dos vereadores, para que o Projeto de 
Resolução nº 03/2018, seja apreciado em regime de urgência, nos termos 
do que estabelece o art. 128, do Regimento Interno. 

- Em discussão, o Requerimento de Urgência nº 17/2018 

-  Vereadores que queiram discutir 

-Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado o Requerimento nº 17/2018, por unanimidade dos votos em 
seus próprios termos. 

Senhor Presidente:  

- Solicito a primeira secretaria que faça leitura do Projeto de Resolução nº 
03/2018,  com o parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão, os Vereadores que queiram discutir, 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

-Aprovado Projeto de Resolução nº 03/2018 por unanimidade dos votos 
em seus próprios termos. 

7 – Matérias em tramitação: Não há. 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que deram 
entrada nesta casa. 

9 - Explicações Pessoais. 

Com a palavra o vereador .............  

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 


